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	ZVANJE


Naučni savetnik
	NAUČNA EKSPERTIZA


	· Molekularna endokrinologija
· Insulinski signalni putevi
· Metabolički sindrom

	· Molekularni mehanizmi delovanja hormona.

· Insulinska rezistencija
· Dijabetes tipa 2


	OBRAZOVANJE


Doktorat: Biološki fakultet, Univerzitet u Beogradu, 2000.

Magistratura: Biološki fakultet, Univerzitet u Beogradu, 1996.

Osnovne studije: Molekularna biologija i fiziologija, Biološki fakultet, Univerzitet u Beogradu, 1991.

	PROFESIONALNO ISKUSTVO


Zaposlenje: Institut za Nuklearne Nauke “Vinča”, Beograd, Srbija od 1.11.1992. god. do danas
Naučna zvanja:

Naučni saradnik 2002.
Viši naučni saradnik 2007. god. (reizbor 2012.)
Naučni savetnik 2013. god.
- Rukovodilac podprojekta III 41009/2 “Metabolički sindrom i insulinska rezistencija u kardiovaskularnim tkivima: uloga steroidnih hormona” Ministarstva prosvete, nauke i tehnološkog razvoja, Republike Srbije

- Član Upravnog odbora Srpskog društva za molekularnu biologiju.od 2015. godine
- Član Matičnog naučnog odbora za biologiju od 2017. godine.

- Recenzent radova za veći broj (10) časopisa sa SCI liste.
- Recenzent projekata za Diabetes UK.

- Povremeni predavač na Biološkom fakultetu Univerziteta u Beogradu.

- Predavač na skupovima kontinuirane medicinske edukacije

- Učesnik većeg broja programa promocije i popularizacije nauke

	NAGRADE I STIPENDIJE


Travel grant for Balkan Biophysical and Biochemical Days, 14.-16.5.1997, Thesaloniki, Greece.
	MENTORSTVO 


Nataša Veličković: Efekat jonizujućeg zračenja na aktivnost hipotalamo-hipofizno-adrenokortikalnog sistema i ekspresiju kortikosteroidnih receptora u hipokampusu pacova. Doktorska disertacija, Biološki fakultet Univerziteta u Beogradu, 2009.
Snežana Tepavčević. Interakcije signalnih puteva insulina i estrogenih hormona i njihova uloga u regulaciji ćelijskih procesa u srcu pacova. Doktorska disertacija, Biološki fakultet Univerziteta u Beogradu, 2012.

Tijana Milosavljević. Tkivna specifičnost efekata 17β-estradiola na signalni put insulina. Doktorska disertacija, Biološki fakultet Univerziteta u Beogradu, 2012.
Snježana Romić. Efekti estradiola u srcu pacova sa insulinskom rezistencijom izazvanom ishranom bogatom fruktozom. Doktorska disertacija, Biološki fakultet Univerziteta u Beogradu, 2015.

Marija Pantelić. Uticaj peroralne aplikacije hroma na endokrini i metabolički status krava holštajn rase. Doktorska disertacija, Fakultet veterinarske medicine Univerziteta u Beogradu, 2018.
	PREDAVANJA PO POZIVU


Metabolic syndrome and cardiac insulin resistance: sex dependence and the role of steroid hormones. 2nd Annual EYES meeting, Belgrade, Serbia, September 24-26th 2014.
	NAUČNA SARADNJA


Institute of Experimental Endocrinology, Biomedical Research Center, Slovak Academy of Sciences, Bratislava, Slovak Republic.
Institut za biološka istraživanja „Siniša Stanković“, Univerzitet u Beogradu
Medicinski fakultet, Univerzitet u Beogradu
Fakultet veterinarske medicine, Univerzitet u Beogradu
	BROJ OBJAVLJENIH RADOVA I CITATA


· 38 radova u časopisima sa sci liste.

· Citata bez samocitata: 183.
· h-index 9
	ODABRANI RADOVI


1.
Bundalo M, Romic S, Tepavcevic S, Stojiljkovic M, Stankovic A, Zivkovic M, Koricanac G. Fructose-rich diet and insulin action in female rat heart: Estradiol friend or foe? Eur J Pharmacol. 2017 Sep 15;811:141-147.

2.
Stanišić J, Korićanac G, Ćulafić T, Romić S, Stojiljković M, Kostić M, Pantelić M, Tepavčević S. Low intensity exercise prevents disturbances in rat cardiac insulin signaling and endothelial nitric oxide synthase induced by high fructose diet. Mol Cell Endocrinol. 2016 Jan 15;420:97-104.

3. 
Tepavčević S, Milutinović DV, Macut D, Stojiljković M, Nikolić M, Božić-Antić I, Ćulafić T, Bjekić-Macut J, Matić G, Korićanac G. Cardiac fatty acid uptake and metabolism in the rat model of polycystic ovary syndrome. Endocrine. 2015 Sep;50(1):193-201.
4.
Tepavčević S, Vojnović Milutinović D, Macut D, Žakula Z, Nikolić M, Božić-Antić I, Romić S, Bjekić-Macut J, Matić G, Korićanac G. Dihydrotestosterone deteriorates cardiac insulin signaling and glucose transport in the rat model of polycystic ovary syndrome. J Steroid Biochem Mol Biol. 2014 May;141:71-6. 

5.
Romic S, Tepavcevic S, Zakula Z, Milosavljevic T, Stojiljkovic M, Zivkovic M, Popovic M, Stankovic A, Koricanac G. Does oestradiol attenuate the damaging effects of a fructose-rich diet on cardiac Akt/endothelial nitric oxide synthase signalling? Br J Nutr. 2013 Jun;109(11):1940-8.


